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Referat fra årsmøtet i Lillomarkas Venner 21. mars 2007 
 
 
Årsmøtet ble holdt på Årvoll gård med i overkant av 20 deltakere. 
 
 
Dagsorden: 

1. Valg av møteleder og referent 

Håvard Pedersen ble valgt til møteleder og Elin Langsholt til referent 

Sak 2, foredrag ved Gjermund Andersen, ble utsatt til etter årsmøtesakene. 

3. Årsberetning 

Møteleder gjennomgikk årsberetningen. Følgende saker ble kommentert: 

Huken: Unni orienterte om aktiviteten de siste månedene. OOF har tatt initiativet til 
en fornyet samlet innsats i arbeidet mot utvidelsen av pukk- og asfaltverket 

Hestejordene: Elin orienterte om planlagte aktiviteter på hestejordene kommende 
sesong. Samarbeidet med Beitepatruljen og Bjørnholt gård fortsetter, og ammekyr 
kommer på beite i starten av juni. Det er foreløpig usikkert om Nordtvet gård setter 
hester på beite. 4H-gården på Lindeberg vurderer å sette noen kyr på beite. For øvrig 
videreføres rydding og noe vedhogst i en bekkedal, og i randa av de andre 
bekkedalene. 

Vannstanden i Trollvann, spørsmålet om konsesjonsplikt ved uttak av vann til 
snøproduksjon: Elin orienterte om siste utvikling i saken: NVE sier i brev av 22. 
februar 2007 at de vil kreve konsesjonsbehandling ved uttak av vann fra Trollvann. De 
sier videre at dette vil være normal praksis i tilsvarende saker framover. 

Skøytetraséer i Oslo kommunes skoger: Det var behov for en avklaring av hvor en 
av skøytetraseene gikk. 

Ridetråkk: Det ble fastholdt at dette er et problem, selv om det, på grunn av årets 
snøforhold, ikke har blitt aktualisert. 

Nyanlagt vei ved Badedammen på Grorud: Bekymrete kommentarer fra salen, Unni 
påpekte at Friluftsetaten har lovet en befaring når snøen har gått. LV krever å få veien 
fjernet. 

4. Regnskap 

Kasserer, Kirsten, gjennomgikk regnskapet, som ble godkjent. Regnskapet har en 
tilsynelatende stor ubalanse. Dette kommer av at vi har fått bevilget midler fra 
Miljøverndepartementet til et opptrykk av Hestejordeneheftet Heftet er trykket opp, og 
LV har forskuttert utgiften. Midlene fra MD er ennå ikke overført vår konto. Beløpet 
burde regnskapsteknisk vært ført som et utestående beløp. 
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5. Innkomne forslag 

Det forelå ingen innkomne forslag 

6. Fastsettelse av kontingent 

Gjeldende kontingentsats opprettholdes. 

7. Valg 

I samsvar med valgkomitéens innstilling, ga årsmøtet sin tilslutning til følgende 
styresammensetning: 

Styremedlemmer: 

Iver Mikael Elde (ny for 2 år) 
Tore Faller (ikke på valg) 
Steinar Fossen (ikke på valg) 
Frode Hansen (nylig tiltrådt, ikke på valg) 
Kirsten Holstad (gjenvalgt for 2 år) 
Elin Langsholt (ikke på valg) 
Unni Pedersen (gjenvalgt for 2 år) 
Randi Werner-Erichsen (gjenvalgt (tidligere vara) for 2 år) 
Laila Westby (gjenvalgt for 2 år) 

Varamedlemmer: 

Jeannin Skagestein 
Tor Sverre Thomassen 

Revisor: 

Signe Borge (ny) 
Hans Petter Guldbrandsen (gjenvalgt) 

Valgkomité: 

Kjell Jon Karlsen 
Arvid Nordli 

Valgkomiteen har ikke lykkes i å finne en som stuller til valg som styreleder. Dette ble 
kommentert fra styrets side. Styret fungerer tilfredsstillende uten leder, selv om det 
hadde vært en fordel å ha en styrer på plass. Årsmøtet hadde ingen innvendinger mot 
at styret driver arbeidet videre som før, uten leder. 

2 Gjermund Andersen, kjent fra Naturvernforbundet i Oslo og Akershus, holdt et 
engasjerende foredrag om friluftsliv, idrett og skogsdrift i Marka. Vi fikk også en 
oppdatering på hvor arbeidet med Markaloven står 

Styret  påtok seg å ta initiativ til en befaring i området som berøres av en eventuell 
utvidelse av Huken pukk- og asfaltverk. Styret skulle dessuten ta initiativet til en 
temakveld for styrene i LV, Østmarkas Venner og Naturvernforbundet i Oslo og 
Akershus, der Gjermund Andersen orienterer om ulike former for skogsdrift i 
Oslomarka. 

 
Styret informerte om vårens turer: 

Fugletittertur på Hestejordene i begynnelsen av mai (søndag 13. mai bestemt i ettertid) med 
Eric Roualet og Øyvind Trågstad fra Norsk ornitologforening.  
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Tur i området som berøres av en eventuell utvidelse av Huken pukkverk med Egil 
Bendiksen i starten av juni. Tidspunkt ennå ikke bestemt. 

Se også våre internettsider for løpende informasjon: www.lillomarkasvenner.no  
 


